

DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

			Fecha de		
			Elaboración:	05 de Marzo de 2025	
			Consecutivo por Área:	LPZ-027-2025	
Delegación :	-	BAJA CALIFORNIA SUR			
Área de Adscripe	ción:	Subdirección de Recursos Naturales			
Comisionado:	ROBLES	HERNANDEZ	ROE	BERTO CRISPIN	
	Apellido Paterno	Apellido Materno		Nombre (s)	
Periodo:	27 de febrero de 2025				
Lugar:	Delegación de San Juan de Los Planes, Municipio de La Paz, BCS				
		- California de la Cali	Mary Comment		
Fecha	Concept		Importe	Observaciones	
27/02/2025	Consumo de a	limentos PROGUNADURIA FRIM	\$325.00		
		207 N	IAR. 2025		
		NA DELCE		A STATE OF THE STA	
			DESCRIPTION OF THE PERSON OF T		
		SORDIKECCIO	N ADMINISTRATIV	A"	
		TOTAL	\$325.00		

Atentamente

ROBERTO CRISPIN ROBLES HERNANDEZ

Comisionado

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.







	D DE TRANSITO No. 12-024-2015					
COMISION A: DE COMISION AMBIENTAL DE PROFEPA EN BAJA CALIFORNIA SUR COMISION AMBIENTAL DE PROFEPA EN BAJA CALIFORNIA SUR COMISION ACCUSACION AMBIENTAL DE PROFEPA EN BAJA CALIFORNIA SUR COMISION ACCUSACION AMBIENTAL DE PROFEPA EN BAJA CALIFORNIA SUR COMISION ACCUSACION ACCUSACIONA ACCUSACION ACCUSA						
TITULAR DE LA OFICINA DE REPRESENTACION DE PROTECCION AMBIENTAL						
SALIDA 24 Toboro Prozs 27	LLEGADA AUZS					
DIA MES AÑO PROCURADURÍA FEDERAL C. BIOL. BERENICE RAMÍREZ CRUZ DE PROTECCIÓN AL AMBIC BIOL.	MES ANO					
	MBRE FIRMA Y SELLO					
FORANEO	SC. BIOL. BERENICE RAMÍREZ CRUZ. DE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE FECHA SALIDA A MES AÑO					
FORANEO						
OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE SEMARNAT EN C. <u>BIOL. BERENICE RAMÍREZ CRUZ</u> . CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED EN SU OFICIO No DE FECHA						
LLEGADA	SALIDA					
DIA MES AÑO	DIA MES AÑO					
ENCARGADO DE DESPACHO O AREA						
NOMBRE FIRMA Y SELLO	NOMBRE FIRMA Y SELLO					



2025 Año de La Mujer Indígena

Blvrd. Padre Eusebio Kino S/N, Esq. Calle M. Encinas, Col. Los Olivos, C.P. 23040, Cd. La Paz, Mpio. La Paz, B.C.S. Tel: (612) 122 1256 www.gob.mx/profepa



